
1. 다항식 f (x) = x3 − x2 − x + 1 을 인수분해하면?

① (x − 1)2(x + 1) ② (x + 1)2(x − 1)

③ (x − 1)(x + 1) ④ (x − 1)3

⑤ (x + 1)3



2. x4 − 6x2 + 8를 인수분해하면? (단, 유리수 범위에서 인수분해 하여
라.)

① (x2 − 2)(x2 − 4)

② (x2 − 2)(x − 4)(x + 4)

③ (x2 − 2)(x − 2)(x + 2)

④ (x −
√
2)(x +

√
2)(x − 2)(x + 2)

⑤ (x2 −
√
2)(x − 2)(x + 2)



3. 10002

2522 − 2482 은?

① 62500 ② 1000 ③ 500

④ 250 ⑤
1

2



4. (1252 − 752) ÷ {5 + (30 − 50) ÷ (−4)}의 값은?

① 75 ② 125 ③ 900 ④ 1000 ⑤ 1225



5. 등식 f (x) = x3 +4x2 + x − 6 = (x + a)(x + b)(x + c)일 때, a + b + c
의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



6. 다음 중 (x + y)3 − 8y3의 인수인 것은?

① x2 − 2xy − 4y2 ② x2 − 2xy + 4y2 ③ x2 + 2xy + 4y2

④ x2 − 4xy − 7y2 ⑤ x2 + 4xy + 7y2



7. 2x2+ xy−3y2+5x+5y+2를 인수분해 하면(x+ay+b)(2x+ cy+d)
이다. 이 때, a + b + c + d의 값을 구하여라.

답:



8. a, b, c가 삼각형의 세변의 길이를 나타내고 ab(a + b) = bc(b + c) +
ca(c − a)인 관계가 성립할 때, 이 삼각형은 어떤 삼각형인가?

① a = b인 이등변 삼각형 ② a = c인 이등변 삼각형

③ 정삼각형 ④ a가 빗변인 직각 삼각형

⑤ b가 빗변인 직각 삼각형



9. 자연수 N = 353 + 3 · 352 + 3 · 35 + 1 의 양의 약수의 개수를 구하여
라.(인수분해공식을 이용하여 푸시오.)

답: 개



10. 20123 + 1

2012 × 2011 + 1
의 값을 a라 할 때,

a + 1

a − 1 의 값을 구하여라.

답:



11. x = 1001일 때,
x6 − x4 + x2 − 1
x5 + x4 + x + 1

의 값을 구하여라.

답:



12. a2 − b2 + c2 − d2 + 2(ac + bd)를 바르게 인수분해 한 것은?

① (a + b − c − d)(a − b + c + d)

② (a + b + c + d)(a − b + c − d)

③ (a + b + c − d)(a − b + c + d)

④ (a − b + c − d)(a − b + c + d)

⑤ (a + b + c + d)(a − b − c + d)



13. 다음 보기 중 ab(b − a) + ac(c − a) + bc(2a − b − c)의 인수인 것을
모두 고르면?

㉠ a − b ㉡ b + c ㉢ a − c

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉠, ㉢

④ ㉡, ㉢ ⑤ ㉠, ㉡, ㉢



14. 두 실수 a, b에 대하여 [a, b] = a2 − b2 라 할 때,
[
x2, x − 1

]
+

[2x + 1, 3] + [0, 1]을 인수분해하면 (x − a)(x3 + x2 + bx + c)이다.
이 때, 상수 a, b, c의 합 a + b + c의 값은?

① 5 ② 10 ③ 15 ④ 20 ⑤ 25



15. 세 실수 a, b, c사이에 a2 − bc = b2 − ac = c2 − ab인 관계가 성립할
때, a3 + b3 + c3 − 3abc의 값은?

① 0 ② 1 ③ 0, 2

④ 0, 1 ⑤ 0, 1, 2


